
ЗВІТ 

про проведення опитування роботодавців за ОПП «Богослов’я» 

 

 Опитування роботодавців за ОПП «Богослов’я» проводилось впродовж 7-

11 червня 2021 року у вигляді онлайн-опитування. У ньому взяли участь 7 

роботодавців, які брали участь в обговоренні змісту ОП. Вони представляли 

єпархії з різних областей: Житомирсько-Поліську, Рівненсько-Волинську, 

Тернопільську, Одеську та інші. 

 На думку 100 % респондентів, зміст ОПП є актуальним для установи, яку 

вони представляють. 86 % опитаних вважають, що рівень теоретичної підготовки 

може бути оцінений на «відмінно». Така ж кількість респондентів на «відмінно» 

оцінює і якість формування компетентностей, необхідних для успішної роботи 

за фахом. 

 Учасникам опитування було запропоновано визначити додаткові знання, 

вміння та навички випускників за ОПП «Богослов’я». Серед наведеного переліку 

найважливішіми виявилися комунікабельність та здатність до самоосвіти, хоча 

решта навичок (володіння інформаційними технологіями, знання іноземної мови 

(мов), правові знання креативність) отримали незначно нижчі оцінки. 

Респонденти-роботодавці долучалися до функціонування ОПП в різних 

формах – брали участь в обговоренні (57 %), брали на роботу випускників (57 

%), долучались до проведення занять, організації подій або проведення практик 

(43 %). Мабуть, тому 71 % роботодавців зацікавлений в тому, щоб взяти на 

роботу випускників ОП. 

 Найкориснішим моментом опитування були думки респондентів щодо 

вдосконалення ОП. Серед рекомендацій було лише 3 -удосконалення методів і 

технологій застосування знань на практиці, періодичний друк посібників, 

співпраця з світовими богословськими вузами 

 

 

 

 

 



Результати опитування 

 

 

 

  



 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


